

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 28 noiembrie 2019, ora 09.00 la sediul primariei comunei Vlădești,
judetul Arges

Astazi, 28 noiembrie 2019 a avut loc sedinta ordinară lunară a consiliului local al comunei Vlădești, judetul Arges, convocată prin Dispoziția nr.273 din data de 22 noiembrie 2019 emisă de primarul comunei Vlădești.

La lucrarile ședinței au fost prezenti 13 consilieri, aflatii in functie.

Președintele de ședință, domnul Grosaru Ion supune la vot procesul –verbal ale ședinței ordinare din data de 24 octombrie 2019. Sunteți de acord cu procesul verbal, sunt completări ?

Domnul consilier Bușescu Emil – Eu am , la pagina 10 scrie ca domnul Mormonea a fost prezent și nu a fost .

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena –Am refăcut pagina cu modificarea cerută de domnul Bușescu . Mai aveți și alte obiecții ?

Nemaifiind alte obiecțiuni, cu 13 voturi „pentru”, din 13 voturi exprimate, procesul -verbal al ședinței ordinare din 24 octombrie 2019 a fost aprobat.

Domnul consilier Șerban Leonard –Iustinian - in data de 30 oct 2019 am înregistrat expunerea de motive privind înregistrarea audio a ședințelor consiliului local al comunei Vlădești De ce nu apare pe ordinea de zi?

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena-intrebați-l pe domnul primar, eu am propus dar dl primar a spus ca a mai fost odata pe ordinea de zi.

Domnul primar Dica Hristu Cristian- daca vrei dle Serban initiezi proiectul de hotarare si il pui pe ordinea de zi.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- am proiectul de hotarare.

Domnul Primar Dica Hristu Cristian- atunci initiaza-ti hotararea, eu nu initiez, acolo scrie initiator Dica Hristu Cristian.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- dumneata ca primar trebuie sa duci la indeplinire toate hotararile CL.

Domnul Primar Dica Hristu Cristian- corect, care hotarare?

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- daca se aproba , daca trece, ordinea de zi se aproba de catre primar sau de catre o treime din consilieri. Dumneata nu vrei sa pui pe ordinea de zi proiectul de hotarare, ca sa inteleg. Tin sa te anunt ca ai incalcat art. 36, alin. 2 din noul Cod Administrativ.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena- Dl Serban a initiat un proiect de hotarare pe care dvs , CL , l-ati respins data trecuta, dansul acum are dreptul acesta de a-l repune din nou pe ordinea de zi, l-a prezentat la noi ca sa il introducem din nou pe ordinea de zi. Dl Primar a zis ca daca a fost, nu il mai repunem dar cu aprobarea dvs daca vreti se poate introduce pe ordinea de zi.

Domnul Primar Dica Hristu Cristian- eu trebuie sa plec mai repede din sedinta si vreau sa va prezint ordinea de zi pe care am supus-o dezbaterii si o sa incep de la ultimul punct.

Domnul Mirita Daniel a propus sa denumim stadionul din centru „Vîlcoci Ion,, ceeaa ce nu putem pentru ca nu este stadion, stadionul nostru este la baza sportiva de la Vlădești de Sus, eu sunt de acord cu denumirea de Vîlcoci Ion dar la baza sportiva de la Vlădești de Sus.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena- trebuie aduse mai multe dovezi cu privire la activitatea sportiva dlui Vîlcoci.

Domnul consilier Moise Cristinel- atunci cand am castigat campionatul de fotbal cu dl Vîlcoci ca antrenor eu i-am propus sa dam numele sau stadionului dar m-a refuzat. Am vorbit si cu sotia acestuia si prima data mi-a zis ca nu e de acord iar apoi mi-a zis ca e treaba CL.

Doamna secretar Bebeslea Magdalena- o sa ii dam un raspuns dlui Mirita Daniel ca daca vrea neaparat I se poate aproba sa ii punem o placa comemorativa la teren.

Domnul Primar Dica Hristu Cristian- referitor la completarea domeniului public cu suprafata de 137.047 mp cu destinatia de islaz comunal

Domnul consilier Moise Cristinel- avem lipsa in toate izlazarile mai putin in Prislop.

Domnul Primar Dica Hristu Cristian- am facut cadastrarea

Domnul consilier Caciula Catalin- si in urma cadastrarii ce s-a intamplat?

Domnul Primar Dica Hristu Cristian- Cu hectarele pe care le-am gasit in Prislop, reintregesc cele 189 ha.

Domnul consilier Serban Leonard- pentru acele suprafete pe care le-ati gasit in plus aveti certitudinea ca nu au alti proprietari, ca sa nu avem litigii pe viitor?

Domnul Primar Dica Hristu Cristian- garantat, am luat si declaratii ale vecinilor.

Doamna secretar Bebeslea Magdalena- Noi nu aprobam minusurile, aprobam doar includerea in domeniul public cu ce am gasit la masuratori, dam adeverinta in care mentionam ca in monitozul oficial avem o suprafata, iar suprafata rezultata la masuratori este cea din schita cadastrală asumată de către cei care au participat la măsurători .

Domnul Primar Dica Hristu Cristian- referitor la Proiectul de hotarare privind aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetului local al comunei Vlădești în baza OG nr.6/2019 cei care au datorii si le platesc pana la 15 decembrie 2019 nu mai plătesc au penalitati.

Domnul Primar Dica Hristu Cristian- Referitor la aprobarea Amenajamentului pastoral al comunei Vlădești , județul Argeș -in sfarsit am facut amenajamentul de care tragem de cativa ani de zile.

-Referitor la rectificarea bugetului vă va explica dna contabil daca aveti neclaritati.

- Referitor la semnarea contractului de finanțare nr. 181/21.10.2019 cu Fondul de Dezvoltare și Investiții pentru proiectul „, MODERNIZARE DRUM DE INTERES LOCAL STRADA MALUL GÂRLEI ȘI CONSTRUIRE POD ÎNTRE SATELE VLĂDEȘTI ȘI COTEASCA DIN COMUNA VLĂDEȘTI , JUDEȚUL ARGEȘ ” vă pot spune este aprobat dar noi o sa avem o mica problema, contractul cu castigatorul licitatiei a expirat si s-ar putea sa se anuleze si sa se faca din nou licitatiea.

-eu v-am prezentat in mare ordinea de zi, acum dvs ramaneti sa o discutati , dezbateți și să hotărâți .

Domnul consilier Tigau Ionel- haideti sa stabilim ora la care se desfasoara sedintele ordinare, aceasta este a treia sedinta ordinara care se face dimineata, eu am inteles la inceputul mandatului ca va fi ultima zi de luni din luna, la ora 17.

Domnul presedinte de sedinta Grosaru Ion- prezinta ordinea de zi supusa dezbaterii :

1.Proiect de hotarare privind încheierea contractului de finanțare nr. 181/21.10.2019 cu Fondul de Dezvoltare și Investiții pentru proiectul „, MODERNIZARE DRUM DE INTERES LOCAL STRADA MALUL GÂRLEI ȘI CONSTRUIRE POD ÎNTRE SATELE VLĂDEȘTI ȘI COTEASCA DIN COMUNA VLĂDEȘTI , JUDEȚUL ARGEȘ ” Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

2.Proiect de hotarare privind Rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 - Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Amenajamentului pastoral al comunei Vlădești , județul Argeș . Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

4. Proiect de hotarare privind aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetului local al comunei Vlădești în baza OG nr.6/2019. Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

5. Proiect de hotarare privind închirierea , prin licitație publică a unui spațiu situat în clădirea Căminului cultural Vlădești centru . Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

6.Proiect de hotarare privind completarea domeniului privat al comunei Vlădești cu suprafata de 137.047 mp cu destinatia de islaz comunal . Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

7.Analiza cererii domnului Miriță Daniel privind denumirea stadionului central .

8. Alte probleme

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- dle presedinta va rog sa supuneti la vot introducerea proiectului de hotarare propus de mine

Domnul consilier Fuscel Ion-televiziune publica

Domnul consilier Busescu Emil- atat, nu altceva

Domnul consilier Fuscel Ion-nu sunt impotriva sa se filmeze dar nu asa, unii sa aiba stick, altii cd....

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- faceti mentiunea in HCL ca se va inregistra cu televiziune, nu cred ca ar fi o problema ca televiziunea sa transmita pe pagina de internet a primariei.

Doamna secretar Bebeslea Magdalena- ne va trebui cd-ul cu inregistrarea pentru dosarul sedintei.

Domnul presedinte de sedinta Grosaru Ion- supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotarare privind înregistrarea audio video/a ședințelor consiliului local al comunei Vlădești. Inițiator – consilier local –Șerban Leonard –Iustinian.

In urma votului proiectul de hotarare privind înregistrarea audio video/a ședințelor consiliului local al comunei Vlădești a fost introdus pe ordinea de zi cu 8 voturi pentru și 5 abțineri ale domnilor consilieri : Maria Vasile , Ilincescu Dorel , Moise Cristinel, Bușescu Emil , Făgărășanu Gheorghe

Președintele de ședință, domnul Grosaru Ion supune spre aprobare ordinea de zi pentru care au fost depuse avizele comisiilor.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- facem un amendament la HCL sa fie filmat de o televiziune publica.

Domnul consilier Fuscel Ion- deci fara alta aparatura.

Domnul consilier Busescu Emil- stai linistit ca acum este cu alta aparatura.

Punctul 1. Proiect de hotarare privind încheierea contractului de finanțare nr. 181/21.10.2019 cu Fondul de Dezvoltare și Investiții pentru proiectul „,, MODERNIZARE DRUM DE INTERES LOCAL STRADA MALUL GÂRLEI ȘI CONSTRUIRE POD ÎNTRE SATELE VLĂDEȘTI ȘI COTEASCA DIN COMUNA VLĂDEȘTI , JUDEȚUL ARGEȘ ” Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .

Domnul presedinte Grosaru Ion- toata lumea are materialele.

Domnul consilier Busescu Emil- eu ma abtin.

Domnul consilier Caciula Catalin- explicati-ne mai amanuntit.

Doamna secretar Bebeslea Magdalena- aprobam devizul general pentru care s-a încheiat contractul de finantare pentru suma de 9977 mii lei pentru acest obiectiv .

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- suntem de acord cu investitia dar am o intrebare referitoare la obligatiile beneficiarului de la la alin. 1, inseamna ca daca noi nu o sa avem bani peste doi ani de zile, ce se va intampla, ne blocheaza conturile? Eu ma voi abține de la acest proiect.

Nemaifiind alte inscrieri la cuvânt domnul președinte Grosaru Ion supune la vot proiectul de hotarare.

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat

hotărârea nr.66 cu 11 voturi “pentru”

2 abțineri –Căciulă Catalin , Șerban Leonard Iustinian

Punctul 2. Proiect de hotarare privind Rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 - Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .

Domnul consilier Moise Cristinel- eu sunt de acord dar am o problema, am vazut ca dl primar a prins bani la alimentarea cu apa, care apa?

Doamna secretar Bebeselea Magdalena eu stiu ca pentru racorduri dar o sa o chemam pe dna contabil sa va explice.

Domnul consilier Moise Cristinel- ar trebui sa facem adresa la constructor sa vina pentru ca sunt multe probleme, apa este turbure, statia de clorinare nu merge.

Domnul consilier Caciula Catalin- are 3 ani garantie.

Domnul consilier Moise Cristinel- am mai vazut la gunoi, nu reusim sa platim sau mai cumparam ceva in plus?

Doamna contabil Badoiu Tania- la alimentarea cu apa trebuie sa platim pe Cretu Ion, are lista de fiecare data cand aduce factura.

Domnul consilier Moise Cristinel- cate racorduri sunt?

Domnul consilier Maria Vasile- am mai discutat si in sedintele trecute , omul nu a fost platit.

Doamna contabil Badoiu Tania- la gunoi se incaseaza si punem inapoi, rectificam.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- aveam o promisiune pentru lista cu restantierii la apa, ne-o puteti prezenta?

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- Da este întocmită , v-o dăm imediat .

Nemaifiind alte inscrieri la cuvânt domnul președinte Grosaru Ion supune la vot proiectul de hotarare.

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat

hotărârea nr.67 cu 12 voturi "pentru"

1abținere –Căciulă Catalin

Punctul 3. Proiect de hotarare privind aprobarea Amenajamentului pastoral al comunei Vlădești , județul Argeș . Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- s-a finalizat amenajamentul pastoral, e o lucrare cu pajistile pe care le avem in domeniul public si in domeniul privat, e un dosar intreg, a facut dna Mihaescu un referat, sunt 688 ha de pasuni, aveam nevoie de amenajament ca sa putem face concesiunea izlazurilor.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- cum s-a pus problema vegetatiei de pe pasuni? In ce conditii se extrage de acolo?

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- în condițiile din amenajament , cu păstrarea vegetației pe văi , pâraie ,pentru umbră și locuri cu apă ,avem si avizul de la mediu.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- de la ministerul Agriculturii?

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- nu ne trebuie , este depusă documentația la Direcția agricolă

Domnul consilier Caciula Catalin- din 189 ha cate sunt pasune?

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- la noi toate sunt trecute pasuni, mai exista si vegetatie forestiera ca au mai crescut între timp arbori .

Nemaifiind alte inscrieri la cuvânt domnul președinte Grosaru Ion supune la vot proiectul de hotarare.

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat

hotărârea nr.68 cu 12 voturi "pentru"

1abținere –Căciulă Catalin

Punctul 4. Proiect de hotarare privind aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 datorate bugetului local al comunei Vlădești în baza OG nr.6/2019.

Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre

Domnul consilier Maria Vasile- ne-a prezentat dl primar si am inteles. Trebuie sa ii instiintati pe cei cu datorii, nu au de unde sa stie oamenii, trebuie facuta instiintare la fiecare, personal.

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- dar trebuie achitate integral

Nemaifiind alte inscrieri la cuvânt domnul președinte Grosaru Ion supune la vot proiectul de hotărâre.

In urma votului proiectului de hotărâre s-a adoptat

hotărârea nr.69 cu 13 voturi "pentru"

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind închirierea , prin licitație publică a unui spațiu situat în clădirea Căminului cultural Vlădești centru . Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

Domnul consilier Maria Vasile- sunt de acord si imi pare foarte bine

Domnul consilier Stroe Ion- nu se poate.

Domnul consilier Maria Vasile- e un lucru bun pentru comuna, e o facilitate pentru noi, la Aninoasa cum s-a putut?

Domnul consilier Caciula Catalin- cu ce afecteaza CEC-ul caminul cultural?

Domnul consilier Stroe Ion- eu sunt impotriva sa se faca așa ceva intr-un asezământ cultural.

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- trebuie sa stabilim taxa de participare, pe noi ne-a costat 400 de lei raportul de evaluare in care a iesit 8,5 lei/mp, o sa mai trebuiasca sa publicam in monitorul oficial si in ziar, iar pe site-ul primariei nu ne costa nimic.

Domnul consilier Stroe Ion-avem spatiu liber la Prislop, eu votez impotriva inchirierii spatiului la camin

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- punem taxa de participare 400 de lei?

Domnul consilier Busescu Emil- sa scoatem macar banii pe care i-am cheltuit.

Nemaifiind alte inscrieri la cuvânt domnul președinte Grosaru Ion supune la vot proiectul de hotărâre.

In urma votului proiectului de hotărâre s-a adoptat

hotărârea nr.70 cu 12 voturi "pentru"

1 abținere –Stroe Ion

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind completarea domeniului privat al comunei Vlădești cu suprafața de 137.047 mp cu destinația de islaz comunal . Inițiator – primar –Dică Hristu- Cristian

Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre

Domnul consilier Maria Vasile- de unde rezulta suprafata asta?

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- a fost identificata cand s-au facut masuratorile cadastrale, acolo unde era saivanul in Creata.

Domnul consilier Moise Cristinel- de ce nu lasati la dispozitia comisiei locale de fond funciar? Daca aveti nevoie vreodata, va da cineva in judecata, il puneti repede in posesie si scapati.

Domnul consilier Fuscel Ion- lasati-o pe data viitoare.

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- dupa masuratori au iesit 13 ha in plus , ca sa facem cadastru ne trebuie HCL de completare a domeniului privat.

Domnul consilier Moise Cristinel- dupa lege domnul primar trebuie sa dea declaratie sa faca cadastrul comunei.

Nemaifiind alte inscrieri la cuvânt domnul președinte Grosaru Ion supune la vot amânarea proiectul de hotărâre ,urmând a fi reintrodus pe ordinea de zi în ședința ordinară din luna decembrie

In urma votului propunerea s-a aprobat în unanimitate

Punctul 7. Analiza cererii domnului Miriță Daniel privind denumirea stadionului central .

Domnul consilier Fuscel Ion- sa punem numele la stadionul Vilcoci Ion la stadionul de la Vladesti de Sus daca aici in centru nu se poate.

Domnul consilier Moise Cristinel- domnul Daniel vrea sa faca o treaba buna dar cand vrei sa folosesti numele cuiva trebuie sa iei si acordul familiei, un aviz de la scoala mai ales acum cu legea cu privire la datele cu caracter personal.

Domnul consilier Fuscel Ion- cu pozele pe care le-ai pe facebook, dle Serban sa stii ca sunt foarte suparat -cu ce drept ma pui tu pe mine pe internet, eu sunt obligat sa fiu de acord cu ce vrei tu? Parca eram pus in insectarul din piata mare.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- in primul rand eu am informat opinia publica, pozele nu le-am facut eu, sunt de pe pagina primariei.

Domnul consilier Busescu Emil- avem si noi procesul verbal al ședinței , aratam si noi la lume ce am discutat noi.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- procesul – verbal este pe internet, poate sa il vada toata lumea.

Domnul consilier Fuscel Ion- nu toata lumea are internet, ar trebui sa iti fie rusine de mine si de dl Dorel, ne-ai pus pe noi acolo ca pe infractori.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- cu ce am gresit eu fata de dvs?

Domnul consilier Fuscel Ion- pentru ca ne-ai pus poza pe internet ca nu am fost de acord cu propunerea ta. Nu eram obligat sa fiu de acord.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- eu am initiat un proiect de hotarare la solicitarea cetatenilor.

Domnul consilier Fuscel Ion- care cetateni? Cei de pe net? Eu am sa spun la lume ca vrei sa faci stickuri si cd-uri. Daca nu ai nimic de ascuns fi de acord cu televiziunea, nu cu alta aparatura.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- sunt de acord cu tv, uitati-va in pv, dvs nu ati dorit, ati refuzat

Domnul consilier Busescu Emil- citeste procesul verbal sa vezi cine a fost si cine nu de acord.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- eu am zis ca sunt de acord si cu televiziunea

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- codul administrativ nou spune ca sedintele CL sunt publice si ele pot fi transmise pe internet in sensul ca le poate vedea toata lumea.

-Domnului Mirita ii dam un raspuns ca stadionul din centru nu este stadion comunal si este nevoie de avizul scolii.

Domnul consilier Mirita Constantin- in programul de la federatia de fotbal cand avem meci scrie ca meciul se joaca pe stadionul scolii.

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- raspunsul nu se va da in sensul ca se respinge propunerea

Punctul 8. Proiect de hotarare pentru aprobarea înregistrării audio -video/a ședințelor consiliului local al comunei Vlădești.

Domnul consilier Fagarasanu Gheorghe-dle presedinte , domnilor consilieri va rog frumos sa imi permiteti sa parasesc sala, ma grabesc sa ajung la servicii. Va multumesc.

Domnul presedinte Grosaru Ion – Puteți pleca .

Doamna secretar Bebeselea Magdalena- am o propunere pt dvs, cand o sa facem regulamentul CL , o sa precizăm înregistrarea ședințelor cu televiziunea , dacă se aprobă .

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- eu am specificat sa se inregistreze sedintele CL, am dat si solutii, nu este obligatoriu sa se respecte solutia mea, eu am propus o solutie mai ieftina prin achizitia unui aparat, dar daca domnii Busescu si Fuscel vor televiziune , sunt de acord cu ei.

Domnul consilier Fuscel Ion- sunt de acord sa luam legatura cu mai multe televiziuni si sa ii alegem pe cei mai ieftini

Domnul consilier Maria Vasile- eu sunt de acord cu înregistrarea si filmarea dar imi mentin parerea ca era mai buna o camera wireless si propun ca domnii consilieri care sustin înregistrarea cu televiziune sa asigure si finantarea.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- domnul primar a spus data trecuta ca va face înregistrare cu 1 ian 2020. Sunteti de acord?

Domnul consilier Ilinescu Dorel- vreau si eu sa argumentez refuzul de a fi introdus pe ordinea de zi proiectul de hotarare initiat de dl Serban, a afirmat aici ca nu a jignit pe nimeni. Pe mine m-a jignit in primul rand pentru ca am aparut pe internet, a doua oara m-a jignit atunci cand a trecut pe langa mine si mi-a spus ca mi-a fost frica de dl primar, mi-ar fi fost frica daca eram hoț , dar nu am furat nimic, iar daca iti amintesti dle Serban eu am fost pe față împotriva demiterii dvs din functia de viceprimar.

Am fost deranjat cand la scoala au inceput copiii sa rada de mine ca apar pe facebook.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- in primul rand nu am avut intentia sa jignesc pe nimeni, imi cer scuze public pentru faptul ca s-au simtit deranjati.

Domnul consilier Ilinescu Dorel- ce a intrat in etern s-a dus .

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- intentia mea a fost de a informa cetatenii cu privire la ordinea de zi. Dle Ilinescu tin sa va multumesc pentru sustinerea dvs dar in sedinta anterioara a CL mai multi dintre dvs ati specificat faptul ca nu veti participa la vot ceea ce s-a si intamplat. Legat de faptul ca va este frica de dl primar, a fost o metafora, am spus lucrul acesta pentru ca la inceputul sedintei trecute inclusiv dl presedinte a fost de acord, dl Fuscel si dvs la fel iar cand dl primar l-a tras de mana pe dl presedinte si exista dovezi in acest sens, ulterior si dvs v-ati abtinut. Pentru acest lucru v-am atras atentia, nu din alte motive.

Domnul consilier Fuscel Ion- de ce a trebuit să pui si poze? Dumneata pastrezi o arhiva periculoasă in telefon.

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- nu este nevoie, documentele de care am nevoie le cer oficial la primarie, cine este de acord cu proiectul de hotarare initiat de mine ?

Domnul consilier Moise Cristinel- de ce sa dam noi lege la lege? Daca dl primar vrea sa inregistreze sedintele si are bani, cu mare placere, eu votez împotriva .

Domnul consilier Busescu Emil- Și eu votez tot împotriva .

Domnul președinte de ședință Grosaru Ion – întreabă cine votează pentru înregistrarea ședințelor

Domnii consilieri : Bușescu Emil , Moise Cristinel , Fușcel Ion , Ilinescu Dorel , Mormonea Ion , au părăsit sala de ședință înainte de a se vota și nu au participat la vot , în sală au rămas 7 consilieri .

Domnul președinte Grosaru Ion , suntem 7 , supun la vot proiectul de hotarare pentru aprobarea înregistrării audio -video a ședințelor consiliului local al comunei Vlădești cu o societate de televiziune

Cine este pentru ?

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat hotărârea nr.71 cu 7 voturi “pentru”
ale celor 7 consilieri rămași in sala de ședință :Stroe Ion , Țigău Ionel , Maria Vasile , Căciulă Cătălin ,
Miriță Constantin , Grosaru Ion , Șerban Leonard –Iustinian

Domnul consilier Serban Leonard Iustinian- Doamna secretar am votat 7 consilieri , deci puteți să redactați hotărârea .

Doamna secretar Bebeslea Magdalena –Da , hotărârea a fost adoptată cu cvorumul necesar , iar în sala au fost prezenți 7 consilieri , adică majoritatea absolută a consiliului local .

Nemaifiind alte puncte supuse dezbaterii la ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 28 noiembrie 2019.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Grosaru Ion

SECRETAR GENERAL

Bebeslea Magdalena

